

# 中共南通职业大学委员会

---

## 6 月份全面从严治党工作会议纪要

2023 年 6 月 6 日上午，学校党委在 1306 会议室召开 6 月份全面从严治党工作会议。参加会议的有：校党委书记羌毅，校党委副书记陈蔓生，纪委书记黄良斌，党委委员、组织部部长王鑫明、党委委员、宣传部部长李跃兵，五级职员赵峰、杜强以及各党群部门和党总支主要负责人，组织部、宣传部、纪委办全体同志。

会议传达学习了《习近平总书记关于师德师风的重要论述》及《教育部公开曝光第十二批 7 起违反教师职业行为十项准则典型案例》，听取了党委教师工作部、学生工作部及交通学院、经管学院、电子学院党总支关于如何加强师德师风建设的工作汇报。会议指出，抓好师德师风建设是打造高素质教师队伍的内在要求，是确保“培养什么人”的前提和基础，更是保证教师能否自觉践行立德树人根本任务的关键所在。会议认为，师德师风问题就是正确处理师生之间错综复杂的关系问题，优良的师德师风可以推进高质量发展，反之，高质量发展就会停滞不前，甚至产生极其严重的负面舆情，影响学校的安全稳定。会议要求，一是要深刻认识师德师风建设的重要性和长期性，在政治学习、机制建设、宣传示范、教育引导、条件保障等方面持续发力，久久为功，不

---

断引导教师以德立身、以德立学、以德施教、以德育人。二是要切实增强师德师风建设工作的预见性和主动性，始终保持高度的政治敏锐性和鉴别力，善于从政治上、战略上、全局中去看待问题、分析问题、解决问题，对任何涉及师德师风苗头性、倾向性、隐蔽性的问题，都能做到及时发现、妥善处理。三是要狠抓师德师风建设各项目标任务的落地落实，对标对表习近平总书记提出的“四有好老师”“四个引路人”“四个相统一”等建设标准和要求，研究制定涵盖保安、保洁、宿管等在内的全员考评机制，重点围绕“懂不懂、会不会、执行不执行”进行考核打分，并将结果与个人评先评优、职称晋级及所在党总支年终绩效挂钩，以结果导向催生压力，倒逼责任落实。四是要把师德师风建设作为下半年主题教育的重要组成部分，采取切实举措，不断提高教师思想政治素质和职业道德水平，把师德师风建设作为完成“团结奋斗年”“高质量发展攻坚年”“作风建设年”目标任务的突破口和切入点，抓实抓细、抓出成效。会议强调，一是要不断提升辅导员队伍的专业化、职业化水平，注重加强体育运动，锻炼强健体魄，不断满足履行辅导员岗位职责对体能及身体素质的需要。二是要加强对领导干部践行“六个一”落实情况的监督检查，重点督查“联系学生、联系宿舍”等执行情况，严禁走过场、唱高调、做虚功，务必实事求是调查实情，办实事、出实招、出实效。三是要强化纪律意识，自觉遵守岗位劳动纪律、考勤纪律，对照作息时间，严格8:00前进校园上班制度，切实做到忠诚履职、爱岗敬业。四是要进一步落实网络意识形态工作责任，在舆情检

测与教育宣传两方面持续发力，引导广大师生恪守网络道德，规范网络行为，营造健康文明的校园网络文化环境。**五是**高质量做好党员发展工作，特别是教职工党员占比较少的党总支，要进一步加大教职工党员的培养力度，建立建强教师党员队伍，让党员教师在践行高尚师德、推进高质量发展中体现出“量质”双重优势。

2. 会议肯定了工会、团委等开展的工作，并对安全教育、纪检、统战、宣传等工作提出了要求。